[image: Mestna občina Nova Gorica]

[image: ]
Mestni svet 
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Številka: 0110-0009/2025-1
Nova Gorica, dne 20. oktobra 2025
[bookmark: _Hlk195615944]
ODGOVORI
NA  POBUDE, PREDLOGE IN VPRAŠANJA SVETNIC TER SVETNIKOV, KI SO BILA PODANA NA SEJAH MESTNEGA SVETA
[bookmark: _Hlk84260571]29. SEJA MESTNEGA SVETA, 16. oktober 2025
1. [bookmark: _Hlk202348949]SVETNICA TANJA GREGORIČ je podala naslednjo pobudo: 

Danes se bom dotaknila tematike, katera kar redno sproža vprašanja in jezo med občani. To so  javna naročila. Sam sistem javnega naročanja sicer ni zgrešen. Vedno se nanj prijavi več ponudnikov in med njimi je izbran najcenejši. Kateri pa ni nujno najcenejši saj so ponudbe, ko gre za javno naročilo višje kot če za isto ponudbo prosi posameznik ali s.p.. Včasih so te vrednosti tudi 2-kratne, kar je nelogično in nepošteno, pravzaprav absurdno, saj se tako zapravi mnogo več proračunskega denarja kot bi se lahko. Posledično se tako veliko manj naredi, ne vzdržuje infrastrukturo, nekatere investicije pravzaprav nikoli ne pridejo na vrsto. 
Velikokrat se sprašujem zakaj je temu tako in zakaj se tega nekako ne da urediti. Mogoče se ne da, mogoče se noče. Odgovora na to nimam, bi pa zato prosila MONG za obrazložitev. Hkrati pa dajem pobudo, da se uredi nadzor v smislu, ne le pregleda prejetih ponudb in izbiro najcenejše, ampak tudi pregleda realnosti ponudbe. Nemogoče je, da cena ene in iste stvari, storitve, ko gre za javni razpis, kar poskoči tudi za dvakratno vrednost. Menim, da bi na tak način lahko marsikje pridobili boljše in cenejše ponudbe in tako lahko uredili še marsikatero nujno potrebno investicijo. Tudi vzdrževanja trenutne infrastrukture, objektov, itd. bi lahko bila bolj pogosta, s tem pa ljudje bolj zadovoljni, okolica bolj urejena. Podajam pobudo v razmislek in prosim za odgovor.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Sistem javnega naročanja v Mestni občini Nova Gorica poteka v skladu z Zakonom o javnem naročanju, ki določa jasna pravila glede priprave razpisne dokumentacije, izbire ponudnikov in nadzora nad izvedbo pogodb. 
Naročnik mora pri vsakem postopku zagotoviti enakopravno obravnavo ponudnikov, transparentnost postopkov ter gospodarno in učinkovito porabo javnih sredstev. 
Ponudbene cene v postopkih javnega naročanja so pogosto višje, kot če za ponudbo sprašuje posameznik, predvsem iz naslednjih razlogov: 
· ponudniki morajo v ceno vključiti stroške povezane z zahtevami javnih razpisov (npr. bančne garancije, varnostne zahteve, obvezna dokazila, reference,…),
· javni naročniki morajo upoštevati predpisane postopke, kar od ponudnika terja več dokumentacije in administracije,
· pri večjih javnih projektih se pogosto zahtevajo tudi višji standardi kakovosti, trajnosti in garancij, kar se posledično odraža tudi v ceni.   

Občina se zaveda pomena konkurenčnih in realnih ponudb, zato že sedaj izvajamo ukrepe za večjo preglednost in racionalnost porabe sredstev, in sicer:
· z zahtevo po realnih in podrobnih projektantskih izračunih, ki so podlaga za ocenjeno vrednost investicije,
· s spodbujanjem večjega števila oddaje ponudb ponudnikov pri javnih naročilih in 
· s preverjanjem nenavadno visokih ali nizkih ponudb v skladu z zakonskimi možnostmi. 
 
Sredstva so v proračunu rezervirana glede na ocenjeno vrednost celotne investicije. V kolikor ponudbena cena najugodnejšega ponudnika presega naročnikova zagotovljena sredstva, naročnik izpelje pogajanja. Če se tudi po pogajanjih cena ne zniža do te mere, da bi bila v okviru zagotovljenih sredstev, naročnik naročila ne odda.   


2. SVETNICA DAMJANA PAVLICA je podala naslednjo pobudo:

Krajani Šempasa, ki živijo pri poslovilnem objektu pri pokopališču so me opozorili, da jim ob velikih nalivih zaliva tako bivalni kot pomožni objekt. Ko je bila zgrajena mrliška vežica, se je zgradil tudi zid, ki jo obdaja. Danes je problem, da ta zid predstavlja oviro pri odtekanju vode z zemljišča v bližnji potok. Tu se ob nalivih steka meteorna voda iz zgornjega predela Šempasa, ki predstavlja nevarnost še za druge objekte. Prosim za ukrepanje.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Odvodnja naselja Šempas je tematika, ki jo Mestna občina Nova Gorica že vrsto let aktivno obravnava in za katero se postopno pripravlja ustrezna projektna dokumentacija. Glavna težava pri izvedbi celovite rešitve je v tem, da ocenjena vrednost investicije znaša približno 4 milijone evrov (samo naselje Šempas), hkrati pa predvidena trasa poteka preko več zasebnih zemljišč, kar dodatno otežuje postopke načrtovanja in pridobivanja soglasij.
V okviru pripravljene projektne dokumentacije bo obravnavana tudi ureditev odvodnjavanja na omenjeni lokaciji, saj je to območje prepoznano kot eno izmed problematičnih. Postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja bo potekal v več fazah, glede na tehnične in prostorske pogoje.
Po pridobitvi ustrezne dokumentacije in dovoljenj bo občina lahko pristopila k izvedbi posameznih odsekov oziroma odcepov, pri čemer bo prednost dana tistim, ki so najbolj kritični z vidika poplavne varnosti in delovanja obstoječega sistema odvodnjavanja.


3. [bookmark: _Hlk202353569]SVETNICA BOŽA MOZETIČ je postavila naslednje svetniško vprašanje:

Že pred časom sem imela pobudo v zvezi z varnostjo prebivalcev v Novi Gorici. Dnevno prihajajo k nam z avtobusi večja števila migrantov. Večina razmišlja, da to ni naš problem, saj jih pot vodi naprej v sosednjo Italijo. Vendar zadnji dogodek v zvezi s posilstvom oziroma poskusom posilstva mladoletne osebe s strani nelegalnega migranta, kaže, da temu ni povsem tako. Ko taka kriminalna oseba zagreši v našem mestu dejanje, ki se nanaša na nedotakljivost  mladoletne osebe, bi morali goreti vsi alarmi. Ne vem, če je prav, da se ni objavila identiteta nevarnega napadalca, ki je s sodišča pobegnil. 
Sprašujem, ali je bolj pomembno zakonsko prikrivanje identitete migranta, ki je storil kaznivo dejanje, ali je bolj pomembna varnost naših otrok. En tak dogodek lahko travmatično zaznamuje življenje mladoletnika.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Zaradi dveh kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost, ki sta se v kratkem časovnem  obdobju zgodili na območju Nove Gorice, je župan Mestne občine Nova Gorica sklical sestanek z namenom preverjanja varnostne situacije v mestu in uskladitve nadaljnjih ukrepov. Na sestanku so sodelovali predstavniki Policijske uprave Nova Gorica, Policijske postaje Nova Gorica, Centra za socialno delo Severna Primorska in mestne občine. Sprejetih je bilo več sklepov za izboljšanje varnosti v lokalnem okolju, in sicer:
· imenuje se Sosvet za zagotavljanje večje varnosti občanov, katerega cilj je zagotoviti hitrejši pretok informacij ter sprotno obveščanje o morebitnih novih pojavih na območju občine,
· mestna občina, v okviru svojih pristojnosti, okrepi javno razsvetljavo v okolici Dijaškega doma Nova Gorica, s čimer želi dodatno prispevati k večji varnosti občank in občanov,
· policija še naprej redno nadzira varnostno izpostavljena območja, saj se to izkazuje kot učinkovit ukrep,
· ko je to potrebno, se v postopke vključi tudi pristojni center za socialno delo, ki na poziv policije sodeluje tako pri obravnavi storilcev kot pri nudenju pomoči žrtvam.

Identifikacija oseb vpletenih v kazniva dejanja in njihova obravnava ter morebitno razkritje njihove identitete je izključno v pristojnosti organov pregona in mestna občina pri tem nima nobene vloge. 

Na seji Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica v novembru 2025 bo tudi predstavljeno Poročilo o nasilju v Mestni občini Nova Gorica.
4. SVETNIK NEĐAT ŠALJA je podal naslednjo pobudo:

Pobuda za NUJNO ukrepanje zaradi nevarnih razmer v prostoru bivše tovarne Ideal in okolici avtobusne postaje v Novi Gorici
V stavbi bivše tovarne Ideal v Novi Gorici se že dlje časa dogajajo nevarne in povsem nesprejemljive stvari. V tem prostoru je bil pred časom storjen umor, pred dnevi je soseda našla človeka, ki je spal v svoji drvarnici, zdaj pa se je tam zgodilo še spolno nasilje nad mladoletnim dečkom. To presega vse meje razumnega potrpljenja. Občani smo zgroženi in se sprašujemo, koliko tragedij se mora še zgoditi, preden bodo pristojni organi ukrepali. Ta prostor je že dolgo znan kot zbirališče ljudi brez dovoljenja, zato je nesprejemljivo, da se takšno stanje še vedno dopušča. Zahtevamo, da Mestna občina Nova Gorica v sodelovanju s Policijsko upravo Nova Gorica ter vsemi pristojnimi inšpekcijskimi službami (gradbeno, zdravstveno, sanitarno in okoljsko) nemudoma ukrepa ter: 
· opravi pregled in zavarovanje prostora bivše tovarne Ideal,
· po potrebi odredi zaprtje ali odstranitev objekta,
· zagotovi stalno prisotnost redarstva in policije na tem območju, v sodelovanju z inšpekcijami preveri vse morebitne nevarnosti za zdravje in varnost ljudi.
Poleg tega opozarjamo, da se tudi v okolici avtobusne postaje v Novi Gorici redno zbirajo skupine posameznikov, ki se vedejo sumljivo in ogrožajo varnost mimoidočih.
Po navedbah občanov so mladoletnim ponujali prepovedane substance, ob zavrnitvi pa postali verbalno in fizično nasilni. Čeprav se je tokrat dogodek končal brez poškodb, bi se lahko iztekel veliko huje. Zato je nujno, da se okoli avtobusne postaje poostri nadzor redarstva in policije ter zagotovi večja varnost občanov in otrok.
Od občine in pristojnih služb pričakujemo konkretne in takojšnje ukrepe za zagotovitev varnosti prebivalcev. Gre za varnost ljudi in otrok, zato mora biti to absolutna prioriteta.

Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Kot smo navedli pri prejšnjem odgovoru na svetniško vprašanje je Mestna občina Nova Gorica v sodelovanju z drugimi institucijami že sprejela več sklepov v zvezi z varnostno situacijo v našem lokalnem okolju. 
Za območje Ideala je mestna občina investitorja oziroma lastnika (gre za zasebno zemljišče) že večkrat ustno pozvala naj uredi to območje. Pred kratkim je mestna občina lastnika zemljišča tudi pisno pozvala, da naj območje zavaruje tako, da bo onemogočen vstop v sam objekt, ali pa naj ruševino poruši in na ta način odstrani potencialne nevarnosti. Za to območje je sicer v pripravi občinski podrobni prostorski načrt, ki bo predvidoma obravnavan na seji mestnega sveta v prvi polovici prihodnjega leta. Sprejem občinskega podrobnega prostorskega načrta za to območje bo omogočil nadaljnjo gradnjo oziroma ureditev celotnega območja v smislu stanovanjskih kapacitet. 
Lastnik nepremičnine oz. upravljalec lastniškega deleža nam je posredoval odgovor, da so na območju bivše tovarne Ideal v preteklosti že odstranili dva montažna objekta, prav tako so zemljišče celotnega kompleksa že večkrat ogradili z ograjo z namenom, da se nepooblaščenim prepreči dostop do in v objekt. Neznanci ograje vsakokrat odstranijo. Večkrat so že tudi očistili objekt in odstranili odpadke iz objekta, vendar jih neznanci nanesejo v in pred objekt vedno znova. V odgovoru še navajajo, da sta zemljišče in objekt naprodaj. V kolikor pa ima mestna občina interes, dajejo vnaprejšnje soglasje in dovoljenje za postavitev začasne ograje na meji med zemljiščem v njihovi in občinski lasti z namenom, da se na vseh odprtih mestih prepreči prehod vsem osebam iz površin v občinski lasti do kompleksa Ideal.
Glede na navedeno in zakonske možnosti ter ob sodelovanju lastnika nepremičnin, bo mestna občina v najkrajšem možnem času pristopila k izvedbi ukrepov za večjo urejenost navedenega območja, z morebitno odstranitvijo rastja ter za preprečitev dostopa/vhoda v objekt Ideal oziroma drugih ukrepov, ki bi lahko zmanjšali možnost zadrževanja oseb na tem območju. 
       
Seznanjeni smo tudi, da se na nekaterih lokacijah v mestu zadržujejo osebe, ki s svojim vedenjem motijo prebivalce. Na mestni občini se redno srečujemo z vladnimi in nevladnimi organizacijami, ki delujejo na področju rizičnih skupin prebivalstva. V lokalnem okolju imamo na razpolago programe namenjene tem skupinam. Za vključitev v različne socialnovarstvene programe je potrebno upoštevati določena pravila. Obstajajo posamezniki, ki se v tovrstne programe niso pripravljeni vključiti. Prav tako mestna občina podpira ter pod okriljem javnih zavodov izvaja preventivne aktivnosti za otroke in mlade na področju zasvojenosti ter jih tako poskuša čimbolj ozaveščati o pasteh zasvojenosti. Te aktivnosti koordinira županova Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti. 
Z dobrim sodelovanjem z vsemi, ki v lokalnem okolju delujejo na področju javnega reda in miru, skrbi za ranljive skupine, preprečevanja nasilja, zasvojenosti, lahko največ prispevamo k varnosti in dobremu počutju v okolju, v katerem živimo. Na tem mestu se zato vsem tem institucijam tudi zahvaljujemo za njihovo odlično sodelovanje, pomoč in hitro odzivanje.
Policija bo še naprej redno nadzirala varnostno izpostavljena območja, saj se to izkazuje kot učinkovit ukrep.


5. SVETNIK ANTON HAREJ je podal naslednja svetniška vprašanja:

1) EPIC center 
A. Koliko nas je do sedaj stal EPICenter? (Odgovor naj bo ločeno za MONG  investicija in Zavod EPK 2025, ki pripravlja vsebinski del)

a. Vrednost izvedenih del po končnem obračunu izvajalca GITRI d.o.o za objekt EPIC znaša 4.990.607,35 EUR (z DDV).
b. Vrednost izvedenih del po končnem obračunu izvajalca ŠENK d.o.o za objekt EPIC znaša 199.089,60 EUR (z DDV).

B. Kdo so podizvajalci, ki pripravljajo razstavo v EPICentru? Prosim za vse podizvajalce, njihovo vlogo pri pripravi razstave in  vrednost pogodbe vezanih na njihovo delo.

Za pripravo razstave je bilo izvedeno javno naročilo v dveh sklopih:
· 1. Sklop – gradbeni del – je izvedlo podjetje DILCA d.o.o.: vrednost izvedenih del znaša 85.064,63 EUR (z DDV)
· 2. Sklop – gradbeni del – je izvedlo podjetje ATLAS oprema d.o.o.: vrednost izvedenih del znaša 232.756,28 EUR (z DDV)

C. Bo ta razstava stalna ali začasna? Kdo bo skrbel za razstavo, če to ne bo Goriški muzej? 

Razstava bo stalna. Celoten objekt EPIC je do konca leta 2026 predan v upravljanje javnega zavoda GO! 2025, ki bo skrbel tudi za samo razstavo.

D. Kdaj bo otvoritev EPICentra? Kje so težave? 

Zaključek del za postavitev razstave je predviden 14. 11. 2025, otvoritev razstave pa je načrtovana za 26. 11. 2025.

E. Namerava vodstvo občine prostore EPICentra upravljati z novim javnim zavodom ali bo to predano v upravljanje Univerzi v Novi Gorici?
 
Kot navedeno zgoraj, je objekt EPIC do konca leta 2026 predan v upravljanje javnega zavoda GO! 2025.


2) Spomenik NOB sredi vasi Trnovo
To vprašanje sem že podal, pa nisem dobil odgovora. Prosim za pojasnilo, kdo je bil pobudnik obnove spomenika NOB sredi vasi Trnovo, kdo je bil arhitekt, kdo je obnovo odobril in podprl ter kdo je obnovitvena dela plačal. Ne rabim političnega odgovora župana, potrebujem konkretne informacije. 

Sredi vasi Trnovo so trije spomeniki posvečeni NOB. Trenutno se noben od teh spomenikov ne obnavlja.
Obnavlja pa se grobnica in spomenik žrtvam fašističnega nasilja in domačih izdajalcev na hribčku Kobilnik pri Trnovem. Zasnova spominskega parka je delo priznanega arhitekta Edvarda Ravnikarja. Zelo nas veseli dejstvo, da je Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije prisluhnilo pobudi mestne občine in prevzelo celotno financiranje obnove tega pomembnega obeležja.

3) Strategija za turizem
V kakšni fazi je strategija? Od kdaj je v pripravi? Koliko sredstev smo zanjo porabili po sklopih v zadnjih 8 letih? Prosim za izpiske plačil obema podjetjema oz. več podjetjem, ki so bila vključena? Kdaj bodo ključne dileme predstavljene mestnemu svetu? Je oblikovanje nove blagovne znamke predmet izsiljevanja s strani župana Ajdovščine? Kako se je izsiljevanje zaključilo – kakšen dogovor je bil sprejet?
[bookmark: _Hlk213148252]Strategija razvoja destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina 2024-2030 je bila zaključena in sprejeta na vseh treh občinskih svetih občin soustanoviteljic Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina. Na Mestnem svetu Mestne občine Nova Gorica je bila predstavljena in potrjena dne 20. 6. 2024.
Zavod za turizem je pričel s pripravo skupne strategije v letu 2022. Skozi dobro leto pripravljanja se je delovna skupina, katere član je bil tudi podžupan Anton Harej, redno sestajala na srečanjih za vsebinsko pripravo strategije. Pri pripravi strategije sta sodelovali  dve podjetji, in sicer PKF Hospitality group iz Avstije ter ArnoldVuga d.o.o.. 
Specifikacija plačil po letih:
· v letu 2022 znesek 12.500,00 podjetju PKF Hospitality group, 
· v letu 2023 znesek 5.250,00 podjetju PKF Hospitality group, 
· v letu 2023 znesek 9.906,00 podjetju ArnoldVuga d.o.o..
 
Mestna občina Nova Gorica je kot občina soustanoviteljica javnega zavoda plačala sorazmerni del, kar predstavlja 15.210 EUR. Izplačila so na vpogled na Javnem zavodu za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina. 

V strategiji je opredeljeno, da je poleg blagovne znamke Vipavska dolina za območje mesta Nova Gorica potrebno pripraviti samostojno blagovno znamko, za kar bo poskrbela Mestna občina Nova Gorica. Potreba po blagovni znamki, ki opredeljuje območje mesta Nova Gorica, je bila zaznana s strani Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina kot tudi s strani ponudnikov ter lokalne skupnosti in ni plod nikakršnih izsiljevanj.


4) Potok Potok pri Dornberku 
Prosim za pojasnila, koliko pogodb je podpisanih, koliko jih je v reševanju in če je še kdo, ki nikakor noče podpisati oz. se dogovarjati z občino. NOO sredstva so zamujena, imamo zagotovilo o drugih sredstvih za ureditev struge (Podnebni sklad)? Kdaj bi lahko začeli z urejanjem vodotoka?

Mestna občina Nova Gorica je posrednik v postopku pridobivanja zemljišč za potrebe ureditve struge potoka Potok. Skupno število vseh pripravljenih pogodb o ustanovitvi služnostne pravice in prodajne predpogodbe je 46, od tega je podpisanih in realiziranih v zemljiški knjigi 35. 
V 5 primerih razmerja z lastniki zemljišč ureja mestna občina sama, saj glede na zahteve posameznih lastnikov ni mogoč dogovor z DRSV (predlogi menjav) in je rešitev teh postopkov odvisna predvsem od postopkov parcelacij, preostanek pogodb pa je že vse od februarja v pregledovanju na DRSV. Kljub večkratnim pozivom in prošnjam, pogodbe še niso potrjene. Smo pa bili konec meseca oktobra obveščeni, da je reševanje pogodb na strani DRSV prevzela nova oseba, ki je sporočila, da ji prejšnji skrbnik ni posredoval zadev, zato je morala mestna občina vse nerešene zadeve ponovno posredovati na DRSV. Odgovor še čakamo. 
Informacija o tem, da naj bi DRSV projekt financirala iz sredstev Podnebnega sklada, je bila dana neuradno. Za inforamcijo o tem, kdaj bi se lahko pričela izvedba, se je potrbeno obrniti na DRSV, ki je investitor v postopku in, skladno z veljavno zakonodajo, zadolžen za urejanje poplavne varnosti v Republiki Sloveniji. Vsekakor pa je začetek del odvisen tudi od pridobitve vseh zemljišč.
5) Martinovanje in dogodki
Martinovanje smo vsako leto organizirali tudi na podeželju. Šele lani se je uveljavilo ponovno v mestu. Letos MONG ni rezervirala sredstva v namen martinovanja na podeželju. Prosim za pojasnilo, kajti dogovorjeno je bilo, da se večji projekti na podeželju ohranijo in sofinancirajo. Prosim tudi za prikaz projektov in razdelilnik stroškovnika teh dogodkov (koncerti, odprta kuhinja, itd.) v mestu in teh na podeželju, ki se financirajo iz proračuna MONG oz. JZ za turizem.
Martinovanje: Leta 2024 je organizacijo dogodkov za Mestno občino Nova Gorica prevzel Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina. Odločitev je bila, da se po nekaj letih Martinovanje ponovno vrne na ulice Nove Gorice. Lansko Martinovanje na podeželju je bilo izvedeno kot del projekta LAS, katerega partner je bil tudi prej navedeni zavod. Letos nadaljujejo z organizacijo Martinovanja v mestu. Za dogodke na podeželju so krajevne skupnosti prejele skupno 247.000 EUR sredstev, ki so jih lahko namenile tudi za organizacijo martinovanja.  
Dogodki v mestu: Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina je letos soorganiziral Praznik Vrtnic, v sklopu dogodka Dneva brezmejnih festivalov, ki je potekal na Trgu Evrope. Za navedeni dogodek so namenili 10.819,05 EUR. Do konca letošnjega leta bodo organizirali Martinovo Gorico in Veseli december z 8 koncerti, programi za otroke in prazničnim sejmom. Za Martinovo Gorico bodo namenili cca. 15.000 EUR, za decembrske koncerte pa nameravajo za glasbeni program, za 8 koncertov in otroške programe nameniti okrog 80.000 EUR.
Dogodki v mestu: Mestna občina Nova Gorica je letos soorganizirala dva kulinarična dogodka Odprte Kuhne, ki sta skupno znašala 18.000 EUR.
Dogodki na podeželju: V letošnjem letu Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina ni organiziral samostojnih dogodkov, ampak se je z veseljem odzval povabilu k sodelovanju na lokalnih dogodkih, organiziranih s strani lokalnih društev na območju celotne destinacije. Na območju Mestne občine Nova Gorica je sodeloval na Festivalu oljčnega olja in Vin Šempas, Prazniku košnje, Prazniku polente, Vinu izpod mosta (tudi vinarji iz MONG), Letimo skupaj/Voliamo insieme Lijak. Poleg kulinaričnih so podprli tudi športne dogodke, ki se dogajajo tudi na območju MONG, in sicer Ultra Trail Vipavska dolina, GO4TRAIL (tek treh vrhov), Hike&Fly, UltraX, itd. 
Kot že omenjeno so krajevne skupnosti prejele 247.000 EUR sredstev za organizacijo različnih kulturnih, tradicionalnih in drugih dogodkov.
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Nezadovoljstvo oz. nestrinjanje s prejetim odgovorom, pripombe, vprašanja in predlogi ter pobude oziroma pohvale:
1. SVETNICA ELENA ZAVADLAV UŠAJ je izrazila naslednje nezadovoljstvo s prejetim odgovorom:

Hvala tudi občinski upravi za odgovor, ki pa žal je pomanjkljiv, in sicer spraševala sem na prejšnji seji glede Javnega zavoda za šport in objavami na njihovem portalu, ki bi morale biti skladno z zakonodajo javne. Prebrala sem njihov odgovor, tudi šla pogledat, kaj je dostopno na spletni strani, kjer so dali tudi povezavo v odgovoru, in sicer so zadnji zapisniki, res so jih zdaj nekaj objavili, ampak niso vsi. Zadnji zapisnik od redne seje je iz februarja meseca, potem je pa še ena izredna dopisna iz marca meseca, zato bi prosila, da nam dajo na razpolago svetnikom tudi zapisnike, ki so bili na podlagi kasnejših sej zapisani, hkrati pa še vedno na spletni strani niso v skladu z zakonom objavljene informacije javnega značaja. Na njihovi strani še vedno napotuje na to, da je stran v izdelavi, kar ne sme biti, sploh si ne morejo toliko časa dopustiti, da ni javno dostopnih podatkov, zato bi prosila, da se do naslednje seje tudi to uredi. Kot zadnje pa bi glede letnega poročila, na katerega so me napotili na portal Ajpes. Nisem spraševala o bilancah stanja in o izkazu poslovnega izida, kajti to vemo vsi, da so javne na portalu Ajpesa, spraševala sem o letnem poročilu, kjer je videti letno poročilo vsebinsko, kaj je zavod delal in hkrati tudi finančni plan za naprej. Tako da bi prosila, da je svetnikom do naslednje seje tudi to na razpolago.
Direktorju Javnega zavoda za šport smo posredovali svetniško vprašanje in nanj prejeli naslednji odgovor:
 
»V zvezi z objavo zapisnikov sej sveta zavoda pojasnjujem, da so bili manjkajoči zapisniki potrjeni na seji sveta Javnega zavoda za šport dne 4. 11. 2025 in bodo v kratkem tudi objavljeni. 
Glede vprašanja objav ostalih dokumentov vas obveščamo, da se bomo pozanimali pri uradnih organih, katere informacije morajo biti javno objavljene in na kakšen način, da bo objava v celoti skladna z veljavno zakonodajo o dostopu do informacij javnega značaja.
Vsekakor si prizadevamo, da bo poslovanje zavoda tudi na tem področju popolnoma transparentno.«
2. SVETNIK ANDREJ PELICON je postavil dodatno svetniško vprašanje na že prejeti odgovor:

Občinski upravi se zahvaljujem za odgovore glede stanovanj na Majskih poljanah in Poslovni coni Meblo, kjer bi vam pa postavil dodatno vprašanje. Namreč, veseli me, da se je 9. septembra, kot navajate, zgodilo srečanje med podjetjem ZUM in deležniki Poslovne cone Meblo, da se pripravljajo nek OPPN in strategija kaj in kako, vendar pa me zanima lastništvo infrastrukture. Kdaj bo to rešeno, kaj, kako in ali je sploh možen OPPN, ker se ne ve čigavo je kaj? To me še zanima, v bistvu najbolj me to zanima.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Obstoječa infrastruktura je še vedno del stečajne mase, vendar je zaradi nevzdrževanja in njene dotrajanosti potrebna celovite prenove. Lahko bi celo rekli, da je zaradi svojega stanja obstoječa (zlasti podzemna) infrastruktura, z vidika nadaljnjega načrtovanja, praktično nerelevantna.
Občine so nosilci prostorskega načrtovanja na lokalnem nivoju, zato je zakonsko pogojena ter upravičena tudi izdelava OPPN na območju, kjer občina ni neposredni lastnik. Mestna občina Nova Gorica je zato pristopila k pripravi OPPN ravno zaradi opredelitve javnega interesa do potrebnih javnih površin in gospodarske javne infrastrukture, ki bo v bodoče oskrbovala Poslovno cono Kromberk zahod. Tak postopek terja tudi vključevanje deležnikov, ki morajo biti s postopkom seznanjeni ter se z njim do določene mere tudi strinjati. V nadaljnjih fazah bodo sledile tudi javne razgrnitve dokumentacije v skladu z zakonodajo. Sprejet OPPN bo pravna podlaga za odkup zemljišč, morebitne razlastitve (v kolikor bodo potrebne) ter v nadaljevanju za izgradnjo nove komunalne infrastrukture.


3. SVETNICA TANJA GREGORIČ je izrazila naslednje nezadovoljstvo s prejetim odgovorom: 

Najprej bi se zahvalila za prejet odgovor, ki sem ga prejela na temo težav z vodovodom na odseku Podfrata v Prvačini. Torej, veseli me, da se problematike zavedate in da nekako sproti rešujete, kjer je potrebno. Razumem tudi, da je sanacija na tem odseku velik finančni zalogaj, kljub temu sem še vedno mnenja, da krpanje ni rešitev in je z mojega vidika tudi dražja. Poleg tega povzroča nejevoljo med tamkajšnjimi prebivalci, ker izpadi vode ostajajo. V odgovoru omenjate, da aktivno iščete vire financiranja tako na državni kot evropski ravni. Zanima me ali v tem času ni bilo čisto nobenega razpisa, ki bi omogočalo pridobitev teh sredstev, ali je mogoče razpis bil, ampak sredstev niste uspeli pridobiti? Poleg tega pa bi prosila za odgovor, kdaj se bo ta sanacija tega odseka uvrstila v plan investicij. Zanima me katero leto, ali bo to leto, naslednje leto ali vnaprej. Vsaj približno bi prosila za odgovor.
Občinska uprava je posredovala naslednji odgovor:

Zahvaljujemo se vam za vaš ponovni dopis in za izkazano zanimanje ter skrb za problematiko vodovoda na odseku Podfrata v Prvačini.

Veseli nas, da lahko sporočimo, da smo v mesecu oktobru v okviru rednih vzdrževalnih del izvedli obnovo vodovoda na odseku od hišne številke 19 do 14B. S tem je bil obnovljen večji del vodovodne napeljave na omenjenem območju, in sicer vse do omenjene točke. Za dokončanje celotne sanacije manjka le še odsek med hišnimi številkami 1 in 10, ki ga nameravamo obnoviti v naslednji fazi.

V kolikor v kratkem ne bomo uspeli pridobiti sofinancerskih sredstev iz državnih ali evropskih virov, bomo tudi ta preostali del skušali postopoma obnoviti v okviru vzdrževalnih del z lastnimi sredstvi, tako da bi bila celotna linija čim prej v celoti posodobljena.

Kar zadeva razpise, pojasnjujemo, da je bil v tem času objavljen en primeren razpis, vendar smo se zaradi nujnosti in zrelosti projekta vodohrana Vitovlje odločili, da na razpis prijavimo tega, saj je bil v fazi, ki je omogočala takojšnjo izvedbo. Projekt Podfrata pa ostaja med našimi prioritetami in ga bomo prijavili na prvi naslednji razpis, ki bo omogočal sofinanciranje tovrstnih obnov.
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in potrpežljivost ter vam zagotavljamo, da si bomo še naprej prizadevali za čimprejšnjo dokončno sanacijo celotnega vodovodnega odseka.


Miran Ljucovič
vodja Službe za MS in KS

	Desnik podpisnik
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